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第４１回公立大学法人名桜大学経営審議会議事要旨 

 

 

 

日     時：  平成２９年２月１３日（月）１４：００～１５：３０ 

場     所：  名桜大学 本部棟４階 第１会議室 

出 席 者：  荻堂 盛秀  比嘉 幹郎  宮里 好一  比嘉 克雄   

比嘉 良雄  山里 勝己  佐久本 功達  金城 利雄  金城 正英  

 

１．議  案:  

第１号 平成２８年度計画の一部変更について 

第２号 公立大学法人名桜大学助産学専攻科設置及び多目的グラウンド及びその周辺整備事業の

運用開始に伴う公立大学法人名桜大学が徴収する料金及び上限の追加について 

第３号 平成２９年４月名桜大学教員の昇任について 

第４号 ３年任期付外国語教員（英語）の採用について 

 

２. 報 告： 

第１号 平成２８年度第２０回卒業式・第１５回修了式について 

第２号 平成２８年度卒業予定者就職内定状況について 

 

 

３．議事の経過 

 

■議案第１号 平成２８年度計画の一部変更について 

 議案第１号「平成２８年度計画の一部変更」について、経営審議会の承認を求める旨説明があった。 

 審議の結果、全会一致で承認された。 

 

■議案第２号 公立大学法人名桜大学助産学専攻科設置及び多目的グラウンド及びその周辺整備事業の運

用開始に伴う公立大学法人名桜大学が徴収する料金及び上限の追加について 

議案第２号「公立大学法人名桜大学助産学専攻科設置及び多目的グラウンド及びその周辺整備事業の運用

開始に伴う公立大学法人名桜大学が徴収する料金及び上限の追加」について、経営審議会の承認を求める旨

説明があった。 

 審議の結果、全会一致で承認された。 
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■議案第３号 平成２９年４月名桜大学教員の昇任について 

議案第３号「平成２９年４月名桜大学教員の昇任」について、経営審議会の承認を求める旨説明があった。 

 審議の結果、全会一致で承認された。 

 

■議案第４号 ３年任期付外国語教員（英語）の採用について 

 議案第４号「３年任期付外国語教員（英語）の採用」について、経営審議会の承認を求める旨説明があっ

た。 

 審議の結果、全会一致で承認された。 

 

 

 

■報告第１号 平成２８年度第２０回卒業式・第１５回修了式について 

 平成２８年度第２０回卒業式・第１５回修了式について報告があった。 

 

■報告第２号 平成２８年度卒業予定者就職内定状況について 

 平成２８年度卒業予定者就職内定状況について報告があった。 


